



Újévtől ingyenes a kutya- és a kerékpárszállítás Budapesten belül a MÁV-csoport járatain

2024. december 31. kedd, 08.22 / Utolsó módosítás: 2025. január 6. hétfő, 14.36

Budapest, 2024. december 31. – Január elsejétől ingyenessé válik a kerékpár- és kutyaszállítás Budapesten belül a MÁV-csoport minden olyan járatán, amelyeken ez korábban csak külön díjfizetés ellenében volt lehetséges. Mindazok élhetnek a díjmentes szállítási lehetőséggel, akik ország- vagy Pest-vármegyebérlettel, Budapest-bérlettel, a fővároson belüli díjmentes utazási jogosultsággal, esetleg az álláskeresők arcképes havi bérletével rendelkeznek.



Utasaink visszajelzései alapján, valamint az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) által meghirdetett 5 pontos közlekedési akcióterv részeként, 2025 január elsejétől további előnyökkel bővül a tavasszal bevezetett új tarifarendszer: az új esztendő első napjától **Budapesten belül díjmentes** lesz a **kerékpár-**, illetve **kutyaszállítás a legtöbb vonaton, HÉV-en és VOLÁN-járaton**. Az ingyenes utazás minden olyan **MÁV-csoport által üzemeltetett járatot érint**, amelyen a fővárosan belül 2024-ben is lehetséges volt a **biciklik és a házi kedvencek utaztatása**, csak éppen nem ingyenesen, hanem a megfelelő jegy vagy országbérlet megváltásával.

A **kutyaszállítás ingyenessé válik** januártól a **fővároson belüli** utazás esetén minden **belföldi és nemzetközi vonaton**, a **helyközi VOLÁN-járatokon** és a **HÉV-eken** is (H5, H6, H7, H8, H9).

A **bringások** is megspórolhatják januártól a jegyváltást, a kerékpárszállítási díjakat, ugyanis vasúton, valamennyi **elővárosi és nem helyjegyes belföldi vonatokon**, továbbá a HÉV-járatokon (H5, H6, H7, H8, H9) januártól **nem kell fizetni a bicikli és a rollerszállításért**.

Az **InterCityken és az expresszvonatokon**, valamint egyes **nemzetközi vonatokon** a **kerékpárhelyjegy** vásárlása **kötelező marad Budapesten belüli utazáskor is**. A **VOLÁN** esetében



– ahogy eddig, úgy a jövőben – sem lehet kerékpárt vinni a fővárosi buszjáratokon (ennek a jármű kialakítása, illetve az azzal szorosan összefüggő utasbiztonság az oka).

Feltételek, szabályok



[1]A díjmentes szállítás

feltétele lesz, hogy a kutyát vagy kerékpárt szállító utasunk rendelkezzen a következő **béletek** valamelyikével: érvényes Budapest-bérlettel, teljesárú vagy kedvezményes Pest vármegyebérlettel, illetve országbérlettel, vagy pedig a fővároson belüli díjmentes utazási jogosultsággal, álláskeresőként arcképes havi bérlettel. A megfelelő bérlettel rendelkező utasok vagy egy kerékpár vagy egy kutyát szállíthatnak a járatokon egy időben. Amennyiben több kerékpárral vagy kutyával utaznának, úgy azokra a megszokott menetjegyeket továbbra is meg kell vásárolni.

Fontos tudni, hogy a megszokott **utazási szabályok nem változnak**, azokat továbbra is fenntartjuk, hogy utasainknak ne okozzon kellemetlenséget egy-egy helytelenül szállított bicikli vagy házi kedvenc.

Budapesten kívül kerékpár- vagy kutyaszállításkor

Budapest közigazgatási határain kívül utazva továbbra is meg kell váltani a szükséges **kerékpár- vagy kutyajegyeket**. Azonban a tavaszi tarifareform óta a legtöbb igénybe vevő számára kedvezőbbé, egyszerűbbé és kényelmesebbé vált a jegyvásárlás. Idén márciustól ugyanis a viszonylati kerékpár- illetve kutyajegy 500 forintba kerül – egy bicikli vagy házőrző esetében egyszeri, egy megszakítás nélküli utazásra bármely viszonylaton. A Magyar Kerékpárosklub tagjai, illetve a START Klub kártya tulajdonosok 375 forintért vihetik magukkal a kerékpárjukat a vonatokon. A havi érvényességű Kerékpár országbérlettel mindössze 4950 forintért (szükség esetén helyjegyváltással), Kutya országbérlettel pedig 1890 forintért csaknem minden MÁV-START, GYSEV, illetve HÉV járaton is korlátlanul utaztatható bicikli vagy házőrző a szolgáltatók szállítási feltételeinek betartásával, míg VOLÁN-járatokon csak a Kutya országbérlet érvényes.

A kutyatulajdonosoknak további jó hír, hogy [november óta már minden helyjegyes vonat másodosztályán](#) [2] szállítható kis- és közepes termetű (20 kg-nál nem nehezebb) kutya zárt doboz nélkül, csupán póráz és szájkosár használata mellett. A többi utas biztonsága érdekében ugyanakkor a kutyáról az utazás során sem a pórázt, sem a szájkosarat nem szabad levenni, illetve a jegyvizsgáló kérésére az állat érvényes – 1 évnél nem régebbi – oltási igazolványát is be kell tudni mutatni, valamint részére továbbra is kutyajegyet vagy kutya országbérletet kell váltani.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság



Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/ujevtol-ingyenes-kutya-es-kerekparszallitas-budapesten-belul-mav-csoport-jaratain>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/mav-start_kutya_vonaton_dsc0858_2024.jpg?itok=E6X3tPM0 [2] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/mostantol-minden-intercityn-egyszerubb-kutyaval-utazni>